

File #:	CB 119581 Versio	n: 1	Name:	CB 119581			
Туре:	Ordinance (Ord)		Status:	Passed			
			In control:	City Clerk			
On agenda:	8/5/2019						
Final Action:	8/9/2019		Ord. No.	Ord 125885			
Title:	AN ORDINANCE relating to Seattle's Commute Trip Reduction (CTR) program; adopting an updated Strategic Plan; adopting a local designation of Seattle's Center City as a "Growth and Transportation Efficiency Center" as defined by RCW 70.94.528; and amending Sections 25.02.030, 25.02.035, 25.02.040, 25.02.050, 25.02.055, 25.02.070, 25.02.080, and 25.02.090 of the Seattle Municipal Code.						
Sponsors:	Mike O'Brien						
Indexes:							
Attachments:	1. Att 1 - Commute Trip Reduction Strategic Plan 2019-2023, 2. Summary and Fiscal Note, 3. Presentation, 4. Signed Ordinance 125885, 5. Affidavit of Publication						
Date	Ver. Action By		A	ction	Result		

Date		ver.	Action By	Action	Result
8/9/201	19 [·]	1	City Clerk	attested by City Clerk	
8/9/201	19 [·]	1	Mayor	returned	
8/9/201	19 ⁻	1	Mayor	Signed	
8/9/201	19 ⁻	1	City Clerk	submitted for Mayor's signature	
8/5/201	19 ⁻	1	City Council	passed	Pass
7/30/20	019 [·]	1	Sustainability and Transportation Committee	pass	Pass
7/29/20	019 ⁻	1	City Council	referred	
7/2/201	19 [·]	1	Council President's Office	sent for review	
7/2/201	19 ⁻	1	City Clerk	sent for review	
7/2/201	19 ⁻	1	Mayor	Mayor's leg transmitted to Council	